



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

OF. Nº 705/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de maio de 2021.

**Referente:** Resposta ao Requerimento nº 745/21-CMV

**Vereador Alécio Cau**

Processo administrativo nº 6191/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,



**LUCIMARA GODOY VILAS BOAS**

**Prefeita Municipal**

**Anexo: 02 folhas**

Ao

Excelentíssimo Senhor,

**FRANKLIN DUARTE DE LIMA**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

LOG/log



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

C.I. nº 441/2021 – S.E./racr

Valinhos, 12 de maio de 2021.

**DE: Secretaria da Educação**

**PARA: Departamento Técnico Legislativo**

**Assunto: CI nº 928/2021-DTL/SAJI e**

**Requerimento nº 745/2021 – Vereador Alécio Cau**

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

- 1- Levantamento quantitativo por escola do resultado da pesquisa realizada para interesse em receber cestas básicas realizadas de 05 de abril até o dia 09 de abril.**

Como a pesquisa mostrou pouco interesse das famílias em realizar o cadastro para receber a cesta básica, a Secretaria da Educação, receosa das famílias não terem tido o acesso para esse cadastro, optou pela compra de 12.000 cestas básicas, assim contemplando todos os alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino.


- 2- A prefeitura já iniciou processo licitatório para aquisição de tais cestas básicas?**

Resposta: A Secretaria da Educação está providenciando a compra de 12 mil cestas básica a serem distribuídas a todas as famílias de cada aluno matriculado na rede municipal de ensino. Segundo informações da Secretaria da Fazenda, já houve a reserva de recursos e a Secretaria de Licitações está tomando as providências necessárias à realização do pregão agendado para o dia 20/05/2021, nos termos do Processo de Compras nº153/2021 e Pregão Presencial nº024/2021

- 3- Se sim, enviar número do processo administrativo.**

Processo de Compras nº153/2021 e Pregão Presencial nº024/2021

Atenciosamente

  
**Claudinéia V. Serafim**  
Secretaria da Educação  
Secretária



# PREFEITURA DE VALINHOS

**Ofício nº 043/2021**

**Da: Secretaria de Licitações**

**Para: Gabinete do Prefeito/Departamento Técnico-Legislativo**

**Assunto: Resposta ao Requerimento nº 745/2021**

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por meio da Comunicação Interna nº 929/2021 - DTL/GP, a qual se refere a informações sobre a aquisição de cestas básicas pela Secretaria da Educação de Valinhos, visando à formulação de resposta ao Requerimento nº 745/2021, de autoria do Vereador Alécio Cau, informamos o que segue:

1) Levantamento quantitativo por escola do resultado da pesquisa realizada para interesse em receber cestas básicas realizada de 05 de abril até o dia 09 de abril.

**Resposta:** Entende-se viável a resposta ser procedida pela Secretaria da Educação por tratar-se de questão técnica da área.

2) A Prefeitura já iniciou processo licitatório para aquisição de tais cestas básicas?

**Resposta:** Sim. Processo de Compras nº 153/2021, Pregão Presencial nº 024/2021, que será realizado em data de 20/05/2021, a partir das 09:00hs, na sede da Prefeitura (Sala Ivan Fleury).

3) Se sim, enviar número do processo administrativo.

**Resposta:** Não se trata de Processo Administrativo, mas sim, de Processo de Compras, cujo nº é 153/2021, Pregão Presencial nº 024/2021.

Valinhos, 13 de maio de 2021.

  
Fernando Sérgio Andrade

Secretário de Licitações